

О людях хороших -

Ох, как быстро летит время! Кажется, только вчера бегал по лужам босиком, гонял со сверстниками по проселкам и тропинкам родимой сторонушки и, казалось - жизнь бесконечна и никакие беды тебя не коснутся. А рядом мама, самый близкий человек, который заботится о тебе, опекает тебя!

«Надень шарф - на улице холодно!», «Обуй сапожки на улице слякоть!», «Смотри не простудись!».

Но мы не понимали тогда. что самое ценное у человека - это здоровье! И простус доброй располагающей улыбкой сказала мне молодая обаятельная женшина. И сразу отошли на второй план и страх, и сомнения и я ответил ей, что с таким милым. серлечным анестезиологом менеджер, сестры милосердия. Спасибо санитаркам, поварам, буфетчицам, лаборантам и всему большому коллективу хирургического отделения центральной городской больницы!

Наступает новый день!

Медсестра, приветливо улыбаясь, входит в палату, желает доброго утра, здоровья и начинается нелегкая работа. Уколы, капельницы, градусники и так много смен

«Я отвечаю за Вашу жизнь»

дами, инфекциями, алкоголем, табаком целенаправленно убивали эту неоспоримую ценность!

И вот наступает, неизбежно наступает расплата за все грехи пора болезней. И ты остаешься со своими болячками один на один, порой надолго забываешь о них. но не тут-то было. Вот они ролимые напоминают о себе покалыванием, поскрипыванием, плохим настроением и. в конце концов, понимаешь - так дальше жить нельзя, надо что-то делать.

В моем случае все было именно так! Из-за юношеских излишеств, максимализма я основательно подорвал свое здоровье, и мне предстояла операция. Мнение в среде обывателей по поводу подобных операций сложилось неправильное: «Это, примерно, как выташить зуб!». Не верьте таким «оптимистам»! Каждая операция, а тем более полостная, сопряжена с определенным риском, но риск этот сводится до минимума, если операцию проводит опытный профессионал и если больной безоговорочно доверяет доктору.

В назначенный день я прибыл на консультацию к анестезиологу. «Меня зовут Наталья Васильевна Сергеева, я отвечаю за Вашу жизнь!» -

мне ничего не страшно, и я полностью доверяю ей!

Утром следующего дня была проведена операция на высокопрофессиональном уровне. Сейчас прохожу послеоперационной реабилитации и радуюсь солнышку, весне и тому, что все vже позади!

Спасибо, сердечное спасибо Вам, дорогой Роман Лавылович Насонов, хирург от Бога, профессионал высочайшей квалификации. Спасибо мои дорогие сестрички - Алла Константиновна Цветкова. Любовь Ивановна Исаченкова. Анна Александровна Макушева. Ирина Владимировна Аксенова.

Природа щедро одарила Юлию Геннадьевну Аксенову и красотой, и добротой, и особой женской статью, и когда наша Юлюшка, с неизменно белозубой улыбкой. входит по утрам в палату. честное слово, хочется быть молодым и здоровым, чтобы хоть как-то соответствовать этой божественной красоте!

Спасибо Вам мои дорогие девчонки (я могу вас так называть, ведь мне уже 60): Ирина Викторовна Ильина, Антонина Михайловна Смирнова, Валентина Викторовна Савельева - старшая сестра, ваш главный

ми. Увиденное впечатлило:

домики небольшие, ухожен-

ные, большой земельный

участок, игровые площадки,

ремесленные мастерские...

Все живут сообща, помога-

ют друг другу. Дети-инвали-

ды занимаются вместе с

обычными детьми сельским

хозяйством, конной, игро-

Набравшись опыта, «Рос-

ток» взялся за дело. Для на-

чала определились с местом

жительства. Подходящий

дом - бывшее здание Дома

культуры - нашли в деревне

вой терапиеі

и много лет подряд! А зарплата? Стыдно сказать! Одним словом - «минималка»!

Дорогое мое государство! Что же ты уделяешь своим гражданам «минимальное» внимание? Вопрос риторический! Кризис, говорите, господа! Согласен! Но не только финансовый, а в большей мере кризис совести!

Да с такими людьми, о которых я написал, никакой кризис не страшен, только повернитесь к своим гражданам лицом. Поддержите больного, напоите страждущего, дайте очаг бездомному, а мы, пойдем за Вами! Возьмем флаги в руки и пойдем, и будем вместе строить наш дом, имя которому Россия!

P. S.

В коридоре прошуршали колеса каталки, значит, еще одному больному сделали операцию, и он будет жить! А разве этого мало?

Будет жить, любить, творить, мечтать и все это благодаря Вам - люди самой гуманной профессии, потомки Великого Гиппократа.

П. ГРАНЕНКОВ,

депутат Куньинского районного Собрания депутатов, руководитель депутатской группы «Единая Россия»

Федково, что в 5 километрах

дельных квартир для разных

семей. Так решили и заня-

Он уже почти закончен,

поэтому мы можем туда заг-

лянуть и оценить сделанное.

Смотрим и убеждаемся:

здорово. В доме - три квар-

тиры для трёх семей, в рас-

комнаты и кухня, есть общий

коридор и общая гостиная.

Во всех комнатах - качест-

венный ремонт, будет стоять

современная мебель, даже

стиральная машина-авто-

поряжении каждой

лись ремонтом.

Энергетика

Готовит энергообъекты

Филиал ОАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго» начал подготовку своих энергообъектов к пожароопасному периоду 2009 году. Мероприятия проводятся в соответствии с планом, утвержденным приказом директора энергокомпании Александра Тимофеева.

Во всех производственных отделениях «Псковэнерго» члены пожарно-технических комиссий до 15 апреля проведут проверку готовности подстанций, производственных. административных и вспомогательных зданий и сооружений к пожароопасному периоду. В срок

до 30 апреля должны быть устранены все выявленные в ходе проверок недостатки.

Для предупреждения пожаров будет, в частности, очищена от сухой травы территория открытых распредустройств подстанций произведена досыпка или замена гравия в маслоприемных устройствах. Прилегающие к подстанциям территории будут очищены от

кустарника не менее чем на

5 метров. На всех объектах «Псковэнерго» должны быть организованы огнезащитные полосы для предупреждения перехода возможных пожаров на энергообъекты.

В пожароопасный период особое внимание уделяется охранным зонам воздушных электропередачи. Персонал производственных отделений «Псковэнерго» примет участие в тренировках по тушению условного очага возгорания. На подстанциях 110 кВ и выше противопожарные тренировки планируется провести с участием местных подразделений пожарной охраны, с выездом пожарных машин на место и отработкой совместных действий.

Татьяна НИКИФОРОВА,

ведущий специалист отдела по работе с органами власти, общественными организациями и СМИ филиала OAO «MPCK Северо-Запада» «Псковэнерго»

Реплика

В день смеха Россию едва «не обуло» «КК»

1 апреля мы играли в гостях со сборной Лихтенштейна - карликового княжества, расположенного в живописных Альпах. Нам нужна была только победа.

Но шла игра, мы владели инициативой, а пробиться через плотный редут обороны соперника, который защищался чуть ли не всей командой, никак не удавалось. Да, гол забивает Павлюченко, но его судья не засчитывает было положение вне игры. И только почти в конце первого тайма после неплохого паса Аршавина Зырянов закатывает мяч в сетку ворот – 1:0.

Но во втором тайме мы стали играть еще слабее, хуже, чем в первом. Ни командная игра, ни индивидуальная, что называется, «не клеилась»

Да, в День смеха и дурака, когда Россию чуть «не обуло» «КК» (так можно сокращенно и в шутку назвать команду «Карликового Княжества»), всем нашим болельщикам во время трансляции матча было не до шуток...

А что такое Лихтенштейн? Княжество с населением менее 30 тысяч граждан. И все они от старика до грудного младенца уместились бы на стадионе в Лужниках, заняв лишь треть его кресел! И футбольная команда княжества имеет совсем немного профессиональных игроков, играющих в имени-

тых клубах. А состоит из булочников, каменщиков, мелких банкиров, которые лишь в свободное от основной работы время играют. Потому что любят эту самую популярную игру...

В общем надо позабыть про этот матч как кошмарный сон. Слава Богу, конечный результат все же для российской сборной положительный. И поэтому хочется надеяться, что «весенняя паранойя» закончится, и летом наши футболисты станут показывать игру, которая будет достойной, чтобы не поползли журналистские «утки» по страницам газет, журналов и ТВ, где «акулы пера» будут утверждать, что мы в 2008 году третье место заняли случайно. И, вообще, попали на чемпионат только благодаря хорватам....

Вадим СМОРОДОВ

детей из Бельско-Устьенс-

кого интерната и помочь им

научиться жизни вне детско-

го дома.

Адреса милосердия -

В немецкой детской деревне Коваль вечер... Крыши небольших, аккуратных двухэтажных домиков закат окрасил в красное, дверь теплицы чуть поскрипывает от ветра, из мастерской доносится запах свежей стружки, в конюшне похрапывают, отдыхая после дневной прогулки, лошади...

А на игровой плошалке шум и гам. Мальчишки и девчонки, резвясь, катаются, с горок, карабкаются по огромному деревянному кораблю, кружатся на карусе-

Все заигрались так, что совсем не слышат, как женщина, выглянув из окна одного домика, зовёт их на ужин.

Что общего между этой немецкой деревней и русской деревней Федково в Порховском районе? Ничего, скажете вы и ошибётесь.

Когда сотрудники благотворительной организации «Росток» решили создать детскую деревню для детей с особыми потребностями из Бельско-Устьенского интерната, они знали, что ничего подобного в нашей стране нет.

Вернее, детские деревнито у нас существуют, но семьи там берут на воспитание сирот из обычных детских домов, а вот чтобы сирот-инвалидов брать – этого в России нет нигде.

Зато есть за границей. Например, в Германии. Туда, в деревни Хёхайм и Коваль, представители «Ростка» и отправились. Там уже много лет живут семьи, в которых есть свои дети и дети-инвалиды, оставшиеся сирота-

от Порхова. В идеале детская деревня должна состоять из нескольких домиков, но подходит и этот вариант, когда в одном большом до-Деревня для особых детей

мат. В доме будут два биотуалета, во дворе выкопан новый колодец, проведены водопровод и канализация, отопление печное, но все печки капитально отремонтированы, газ привозной - ращаться в семью, где будет всё, как во всех обычных семьях, - вечера за телевизором или книгой, ужин за большим столом, забавные споры, чья очередь мыть по-

Каждой семье будет оказана материальная поддержка от государства и социальная и психологическая помощь от интерната. А возможно, для кого-то проживание в детской деревне станет настоящей профессией, ведь не исключена возможность, что родители, отказавшись от другой работы, будут заниматься только детьми. К тому же, живя в коллективе, гораздо легче решить любые проблемы. Да и большой земельный участок даст возможность работать на земле, завести фермерское хозяйство. В общем, плюсов мно-

И всё же случайные люди в этой детской деревне жить не смогут. Неравнодушие вот что должно быть в сердце у каждого, кто решится взять на воспитание ребёнка. Конечно, это непросто, ведь дети из Бельско-Устьенского интерната - дети особые... Но на помощь всегда будет готова прийти служба семейного устройства при детском доме и благотворительная организация «Росток».

До открытия осталось совсем немного времени. Сейчас идёт поиск семей, желающих принять участие в этом проекте. Вы задумались? Тогда звоните по телефону горячей линии 8-911-39-39-39-6.

прошёл день и что будет

баллонный. Есть большой сарай для дров - это уже во дворе, баня, хозпостройки, а также большой земельный участок. Приобретён микроавтобус - один на три семьи, так что до Порхова и Бельского Устья можно будет добираться без проблем.

И это важно, потому что дети, проживающие в деревне, днём будут посещать школу и другие занятия в Бельском Устье, а потом возвращаться домой - возвтельское «Спокойной но-Теперь о главном - о семь-

завтра, и ласковое роди-

ях. Какие из них смогут жить в этой деревне? Неважно, какие по составу и возрасту они будут - полные или нет, с детьми или без, молодые или уже набравшиеся опыта... Важно, чтобы у них были силы и желание взять в свою семью на воспитание одного, двух, а можно и больше

Елена ЕВГЕНЬЕВА